
MISSION  
NACHHALTIGKEIT

Schützen, verbessern, bewahren

Wie wir unsere Hygienedienstleistungen für unsere Kunden 
nachhaltiger und umweltfreundlicher gestalten



Ihre Schädlingsexperten Technischer HygieneserviceIhre Hygiene-Experten Spezialisten für Vorratsschutz

MENSCHEN SCHÜTZEN, LEBEN VERBESSERN, 
UNSERE ERDE BEWAHREN
Faktoren wie die globale Erwärmung und die zunehmenden Bevölkerungszahlen schaffen Umgebungen, in 
denen Schädlingszahlen sowie die Hygieneherausforderungen rasant steigen. Experten schätzen, dass 
es in großen Städten wie London oder New York fast so viele Schadnager gibt wie Menschen. 

Steigende Schädlingspopulationen und schwierige Hygieneumfelder erhöhen in unserer modernen Welt 
die Risiken für die Gesundheit, die Lebensqualität und den Wirtschaftskreislauf. Auch an diesen Beispielen 
werden uns die Auswirkungen des Menschen auf den Planeten immer bewusster. Nachhaltiges Handeln 
wird zu einer wichtigen Zukunftsstrategie.

Doch wie lassen sich die großen Hygieneherausforderungen nachhaltig meistern?
Als einer der größten Service-Konzerne weltweit und Innovationsmarktführer in den Bereichen 
Schädlingsbekämpfung, Hygienedienstleistung und Vorratsschutz hat Rentokil Initial die  
Herausforderung angenommen. Wir denken anders über Hygienemaßnahmen –  
und finden gezielt und auf breiter Front immer wirksamere, umweltfreundlichere  
und nachhaltigere Wege, die Sicherheit unserer Kundinnen und Kunden und ihrer  
Unternehmen zu gewährleisten. 

„Menschen schützen, Leben verbessern, unseren Planeten bewahren“  
ist dabei unser Leitgedanke. Auf den folgenden Seiten zeigen wir Ihnen  
an Beispielen aus allen Unternehmensbereichen, wie wir dieses Ziel  
nachhaltig erreichen – und wie unsere Kundinnen und Kunden  
davon profitieren.
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1. Wir gehen voran
Auf neuen und effektiveren Wegen 
verbessern wir unsere Leistungen 
und Lösungen nachhaltig – und 
verkleinern dabei unseren ökolo
gischen Fußabdruck. 

 

2. Wir unterstützen Sie 
Mit unserer ganzen Innovations-
kraft und fundierten Expertise 
minimieren wir Ihr Schädlings- 
und Hygienerisiko mit möglichst 
nachhaltigen Methoden.  

3. Wir profitieren gemeinsam 
Als Ihr Partner für verantwortungs-
bewusste Schädlingsbekämpfung 
und Hygienelösungen unterstützen 
wir Sie, Ihre Unternehmens- und 
Nachhaltigkeitsziele gleichermaßen 
besser zu erreichen.  

UNSER ZIEL: KLIMA-NEUTRAL 
IN ALL UNSEREN BETRIEBEN BIS 2040
„Menschen schützen, Leben verbessern, unseren Planeten bewahren.“ So lautet unsere 
Mission und dazu gehört für uns, bis 2040 in all unseren Betrieben klimaneutral zu sein. 
Auch für die Nachhaltigkeitsziele unserer Kundinnen und Kunden machen wir uns 
stark. Durch Innovationen entlang unserer gesamten Lieferkette können wir weltweit 
immer mehr Unternehmen mit nachhaltigen Hygienelösungen dabei unterstützen, ihre 
ökologischen Auswirkungen zu minimieren.
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Alle Gebäude unter direkter 
Kontrolle von RI sollen mit  
erneuerbarem Strom betrie-
ben werden.

Zusammenarbeit mit möglichst 
nachhaltigen Lieferanten, damit 
diese ihre eigenen Umwelt-
auswirkungen und somit jene 
unserer Produkte minimieren.

Reduktion des C02-Ausstoßes 
unserer Fahrzeuge 

Jeglicher Abfall soll wiederver-
wendet, recycelt oder energe-
tisch verwendet werden.

Alle Gebäude unter direkter 
Kontrolle von RI sollen mit 
erneuerbarem Gas betrieben 
werden.

  HAUPTZIEL  
BIS 2040 
C02-NEUTRALITÄT

ROADMAP BIS 2040

BIS 2025 BIS 2030 BIS 2035

Verbesserung der Energie
effizienz der Standorte.

Über den gesamten Prozess hin zu völliger Klimaneutralität reduzieren wir permanent die Umweltaus-
wirkungen unserer Produkte durch Innovationen und kontinuierliche Verbesserungen.
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Verantwortungs
bewusste Produkt- 

lösungen entwickeln

Nachhaltig leben, 
arbeiten und  

handeln

Partnerschaften 
zum Erhalt unseres  

Planeten

Reduzieren,  
wiederverwenden,  

recyceln

UNSERE VERSPRECHEN FÜR  
DIE MISSION NACHHALTIGKEIT:
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VERANTWORTUNGSBEWUSSTE PRODUKTLÖSUNGEN ENTWICKELN

Bei uns ist Nachhaltigkeit Teil der Lösung

Intelligente Verfahren statt belastender Produktinhaltsstoffe: Unsere Forschung, Entwicklung 
und Verfahrenstechnik findet stets immer noch nachhaltigere Wege zu Ihren Hygienezielen.  
Wir erforschen das Schädlingsverhalten bis ins Detail und schaffen mit innovativen digitalen 
und technischen Verfahren im Schädlingsmanagement die Voraussetzungen für äußerst geziel-
ten, minimalen Produkteinsatz. Ebenso ermöglichen optimierte Wirkformeln auch im Hygiene-
bereich erstklassige Wirkung ohne Mikroplastik und zunehmend ohne schädliche Chemikalien. 

Sie profitieren von der Gewissheit, nachhaltig zu handeln, ohne auf Wirkung und Effizienz 
verzichten zu müssen.

100 % 
der Pipeline-Lösungen, die wir auf 
den Markt bringen, wirken sich 
positiv auf die Umweltbilanz aus.
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Wirkstoffreduzierung mit digitalen Mitteln
Mit unserer innovativen Systemlösung Pest Connect überwachen wir rund um die Uhr 
Ihre Objekte, detektieren Schädlingsbefall bis ins kleinste Detail und haben jederzeit 
die beste Basis für gezielte Bekämpfung. So können wir den Einsatz von toxischen 
Stoffen drastisch reduzieren und das Risiko einer Vergiftung von Nichtzielarten in 
großem Maße beherrschen.

Technische Befallsprävention, die Giftstoffeinsatz überflüssig macht 
Das beste und umweltverträglichste Mittel gegen Schädlinge ist die Prävention. Die 
professionelle Schadnagerabwehr mit unseren Flexi Armour-Produkten vermeidet den 
Befall. Wir setzen bei den natürlichen Neigungen und Gewohnheiten der Schädlinge 
an und schieben ihnen wirkungsvoll einen Riegel vor.

Wärme wirkt – und reduziert den Bedarf an toxischen Wirkstoffen 
Auf Basis unserer genauen Kenntnis der Lebensphasen von Insekten 
haben wir eine Reihe von Wärmeverfahren zur Bekämpfung ent
wickelt. (z. B. Entotherm im Einsatz gegen Bettwanzen) Der gezielte 
Einsatz dieser Verfahren eliminiert etwaigen Befall zuverlässig und 
hilft, den Einsatz traditioneller Pestizide zu vermeiden.

100 % Expertise für nachhaltige Effekte 
In unserem hochmodernen globalen Zentrum für Wissenschaft und Innovation forschen wir stets an neuen 
Wegen, Schädlinge zu identifizieren und zu bekämpfen, ohne die Umwelt zu beeinträchtigen. 

40 %  
weniger Bedarf an Ro-
dentiziden – mit unseren 
digitalen Lösungen

VERANTWORTUNGSBEWUSSTE PRODUKTLÖSUNGEN ENTWICKELN
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VERANTWORTUNGSBEWUSSTE PRODUKTLÖSUNGEN ENTWICKELN

100 % Expertise für nachhaltige Effekte 

Mit LED-Licht gegen fliegende Insekten – bei geringen CO2-Emissionen
In unserer Lumnia-Reihe setzen wir modernste LED-Technologie ein. Die Geräte emit-
tieren höchst sparsam Licht genau in dem für Fliegen relevanten Spektrum. So erzie-
len sie höchste Wirkung – bei 62 % geringeren CO2-Emissionen als herkömmliche 
Leuchtstofflampen.

Saubere Lösungen – mit natürlichen Inhaltsstoffen  
Die Seifen von Initial sind dermatologisch und toxikologisch getestet. Unser Seifen-
schaum enthält 98,5 % natürliche Inhaltsstoffe, ist somit umweltfreundlich und  
hautverträglich. 

Volle Hygiene – bei reduziertem Produktverbrauch
Unsere vegan zertifizierte Schaumseife benötigt für den vollen Reini
gungs- und Hygiene-Effekt 40 % weniger Dosiervolumen als her-
kömmliche Flüssigseifen. Innovative Seifenspenderlösungen 
minimieren darüber hinaus den Produktverbrauch.

IHR VORTEIL: Wir setzen die nachhaltigste und effizienteste Methode für Ihre 
Aufgabe ein. Damit verbunden ist die Reduzierung von Chemikalien und 
Pestiziden – ohne die Wirksamkeit unserer Lösungen zu beeinträchtigen.

90 %  
des Palmöls in unseren 
Hygieneprodukten  
werden bis 2023 aus 
RSPO-anerkannten  
Lieferketten stammen.

Darüber hinaus machen uns zahlreiche Produktinnovationen ebenfalls zum Vorreiter bei 
nachhaltigen Hygienelösungen.
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NACHHALTIG LEBEN, ARBEITEN UND HANDELN 

Die Kultur der Nachhaltigkeit ist wichtiger Teil unseres Arbeitsalltags  

Unser tägliches Handeln hat Auswirkungen auf die Umwelt, deshalb agieren wir auch im Alltag  
bewusst immer nachhaltiger. Bei der Mobilität, bei der Energieversorgung unserer Arbeitsplätze  
und Unternehmensstandorte, bei der Zusammenarbeit mit Lieferanten. Elektromobilität ausbauen, 
Ökostromtarife nutzen, das sind nur zwei Beispiele. Unsere Mitarbeiterinnen  
und Mitarbeiter sind aktiv in den Nachhaltigkeitsplan einbezogen, Nachhaltigkeitsaspekte werden Teil 
von Zielvereinbarungen und Ideen zur Verbesserung der Nachhaltigkeit werden gefördert. 

So ziehen wir Tag für Tag stärker und überzeugter an einem Strang – und erreichen so  
unsere Nachhaltigkeitsziele.

85 %  
unserer Mitarbeiterinnen und Mit-
arbeiter sagen: „Das Unterneh-
men trifft die richtigen Entschei-
dungen, um zu gewährleisten, 
dass wir nachhaltig arbeiten.“MISSION NACHHALTIGKEIT 10



Elektromobilität ausbauen – das ist unser Kurs
Wir sind aktives Mitglied der globalen Initiative „EV100“. Unternehmen verpflichten 
sich dabei zu einem besonders schnellen Umstieg auf Elektrofahrzeuge. Unser Ziel: 
Bis 2030 in Europa und Großbritannien zu 100 % auf extrem emissionsarme Fahrzeuge 
(Ultra-Low Emission Vehicles, ULEV) umzustellen – und bis 2040 sogar weltweit.

Intelligente Routenplanung hat Vorfahrt 
Der umweltverträglichste Treibstoff ist der, der nicht benötigt wird. Durch digitale  
Technologie optimieren wir zum Beispiel unsere Routen, um unnötige Fahrten  
und Strecken zu vermeiden. Telematikdienste machen auch Leerlaufzeiten  
transparent und liefern u. a. eine Grundlage für Schulungen der Fahrer.  
Unter dem Strich haben wir die Kraftstoff-Effizienz in den letzten Jahren  
stetig verbessert.

Gemeinsam auf dem Weg zu anspruchsvollen Zielen

Technologien und Prozesse sind entscheidend – doch wirklich nachhaltig wird der Wandel erst 
durch Menschen, die ihn leben. Deshalb schaffen und fördern wir das Bewusstsein für Nachhaltig-
keit und integrieren unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in unseren Nachhaltigkeitsprozess.  
Sie sind Basis und Motor unserer Maßnahmen.

16,6 %  
höhere Kraftstoff-Effizienz 
innerhalb von 5 Jahren

NACHHALTIG LEBEN, ARBEITEN UND HANDELN 
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Was wir tun, tun wir immer umweltbewusster

Lieferkettenreaktion – nachhaltiger, nachhaltiger und nachhaltiger  
Die Umweltauswirkungen unserer Lieferanten betreffen auch die Klimaeffekte unserer 
Produkte, daher arbeiten wir zur Minimierung mit unseren Partnern zusammen. Zudem 
ziehen wir bei der Lieferantenauswahl gezielt auch unsere Nachhaltigkeitskriterien 
heran. Bis 2025 planen wir, dass 30 % der Lieferanten unserer Lieferketten nachhaltig 
handeln.

Wir bauen auf Energie-Effizienz und Ökostrom 
In den letzten Jahren haben wir unser Gebäudeportfolio auf den Prüfstand gestellt, 
Potenziale ermittelt und genutzt und die energetische Gebäude-Effizienz signifikant 
verbessert. Auch kleinere Schritte, wie die Nutzung von sparsamen LED-Leuchtmitteln, 
erfolgen permanent. Ganz zentral: Wir sind konsequent auf dem Weg, bis zum Jahr 
2030 weltweit in all unseren Gebäuden erneuerbare Energien zu nutzen und so  
einen nachhaltigeren Arbeitsplatz zu fördern.

IHR VORTEIL: Mit Rentokil Initial haben Sie einen Partner, der seinen CO2-Fuß
abdruck mit ganz konkreten Zielen und Verpflichtungen nachweislich reduziert. 
Davon profitieren auch Sie bei der Klimabilanz Ihres Unternehmens.

27,2 %  
Senkung unseres Emissionsin-
tensitätsindexes (CO2-Ausstoß 
im Verhältnis zum Umsatz) im 
Jahr 2020 verglichen mit 2015

NACHHALTIG LEBEN, ARBEITEN UND HANDELN 
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PARTNERSCHAFTEN ZUM ERHALT UNSERES PLANETEN

Langfristige Partnerschaften – gemeinsam nachhaltig agieren  
für zukünftige Generationen

Die Welt ist auf vielfältige Weise vernetzt – Klimaschutzziele lassen sich daher am erfolgreichsten 
gemeinsam erreichen. Auch vor diesem Hintergrund gehen wir Partnerschaften ganz gezielt  
ein. Zum einen mit unseren Lieferanten, die wir nach strengen Nachhaltigkeitskriterien aus
wählen. Zum anderen mit Klimaschutzorganisationen und Gemeinden auf der ganzen Welt,  
die wir zum Beispiel bei Aufforstungsprojekten unterstützen. Dabei engagieren wir uns für  
eine breite Palette von Initiativen, die im Einklang mit den UN-Zielen für nachhaltige Entwicklung 
stehen. Der Erhalt der Umwelt und die Förderung von biologischer Vielfalt sind – neben  
ethischen und sozialen Kriterien – wichtige Ausrichtungen unserer Partnerschaften.

42.000 ha  
Regenwald helfen wir, als Partner 
von Cool Earth zu schützen.
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Cool Earth schützt den Regenwald – wir sind dabei
42.000 ha Regenwald mit 20 Mio. Bäumen vor Abholzung schützen: Die Organisation 
Cool Earth steht dabei Gemeinden in Papua-Neuguinea, Kamerun und Mosambik zur 
Seite. Die Errichtung von Regenwassertanks und der Schutz der Tiere im Regenwald 
stehen ebenso auf der Agenda. Schon seit mehreren Jahren unterstützen wir Cool 
Earth dabei finanziell. 

Förderung des „Daintree Buy Back and Protect Forever“-Projekts 
im ältesten Regenwald der Welt 
In Australien fördern wir bereits seit 2006 das Projekt von Rainforest 
Rescue. Daintree ist der weltweit älteste Regenwald mit einer legen-
dären Artenvielfalt. Wir haben es mit ermöglicht, 25.600 Quadrat
meter wieder aufzuforsten.

Zusammenarbeit mit Organisationen, die einen nachhaltigen 
Unterschied machen 
Umweltschutz und soziale Standards müssen jeweils vor Ort realisiert werden. Mit unserem Wohl
tätigkeits- und Gemeinschaftsprogramm Rentokil Initial Cares unterstützen wir gemeinnütziges 
Engagement unserer Kolleginnen und Kollegen in aller Welt sowie globale Initiativen. Wir kooperieren 
mit ausgewählten Klimaschutzorganisationen und Gemeinden. Der Erhalt von Wäldern als wichtige 
CO2-Speicher ist dabei ein zentrales Handlungsfeld.

19.466 
Bäume sind mit unserer Unterstützung 
im australischen Daintree-Regenwald 
neu gepflanzt worden.

PARTNERSCHAFTEN ZUM ERHALT UNSERES PLANETEN

MISSION NACHHALTIGKEIT 14



Hand in Hand Natur stärken, Umwelt entlasten und Klima schützen

Baumpflanzaktionen für nachwachsende Zukunft
Wir sind an Baumpflanzaktionen in der ganzen Welt beteiligt. Dazu gehören unsere 
aktive Partnerschaft bei Queen’s Green Canopy im Vereinigten Königreich, die Schaffung 
eines Waldgebiets in Italien zum Gedenken an die COVID-19-Opfer oder die Pflanzung 
von Setzlingen in der Türkei nach den verheerenden Waldbränden.

Lieferanten sehen wir als Partner in Sachen Nachhaltigkeit  
Wir konzentrieren unsere Geschäftstätigkeit immer stärker auf Lieferanten, die unsere 
Nachhaltigkeitswerte teilen. In Befragungen und Audits bewerten wir die entspre-
chende Ausrichtung – und stellen darauf aufbauend bei der Auswahl unserer Partner 
wichtige Zukunftsweichen. So gelingt es uns, unsere Produkte – zum Beispiel auf  
Papierbasis – äußerst nachhaltig zu beschaffen.

IHR VORTEIL: In Rentokil Initial haben Sie einen Partner, der sich in vielen Klimaschutz-
Projekten engagiert und sich und seine Lieferanten auf Nachhaltigkeits- und 
soziale Standards verpflichtet. Sie können darauf bauen, dass wir unsere  
Produkte und Dienstleistungen verantwortungsvoll entwickeln und liefern. 

95 % 
des Papiers unserer Produkte 
für Hygienedienstleistungen 
stammt bereits aus nach- 
haltigen Beschaffungsquellen.

PARTNERSCHAFTEN ZUM ERHALT UNSERES PLANETEN
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REDUZIEREN, WIEDERVERWENDEN, RECYCELN

Wir verringern die Umweltauswirkungen unserer Produkte  
gezielt und konsequent

Abfälle, die auf Deponien und in Verbrennungsanlagen entsorgt werden, belasten die Umwelt. 
Unsere Antwort: Bis 2035 werden wir 100 % unserer Produktionsmaterialien wiederverwenden, 
recyceln oder für die Energieumwandlung nutzen. Auf diesem Weg sind wir schon heute weit 
gekommen – der Anteil an recyceltem Kunststoff in unseren Produkten steigt permanent, 
zudem stellen wir auf 100 % wiederwendbare und recycelte Verpackungen um. Grundlage 
unserer Maßnahmen sind dabei detaillierte Messungen, zu denen wir alle unsere Betriebe  
verpflichten und auf deren Basis wir Potenziale identifizieren und immer weiter nutzen. 

VIELE TONNEN
weniger Verpackungsmüll  
schon heute – durch gezielte  
Abfallreduzierung

MISSION NACHHALTIGKEIT 16



Innovative Lösungen: Produkte aus recyceltem Kunststoff
Unsere Eradico-Köderboxen gegen Schadnager sind ein Beispiel. Wir fertigen sie aus  
zu 100 % recyceltem und zu 100 % recycelbarem Polymer. Die Boxen kommen weltweit 
zum Einsatz und haben in unserer Lieferkette 377 Tonnen neuer Kunststoffe durch  
Recyclingmaterial ersetzt. Das Design ist zudem für den Transport so optimiert, dass 
mehr Boxen befördert werden können – damit werden Fahrten und Emissionen reduziert.

Immer weniger neuer Kunststoff – für mehr Nachhaltigkeit
In allen unseren Beuteln für hygienische Abfälle haben wir auf einen 30 %-Anteil an 
recycelten Kunststoffen umgestellt. Auf diese Weise sparen wir viele Tonnen an neuem 
Kunststoff ein. Auch bei anderen Beuteln, wie zum Beispiel unseren antimikrobiellen 
Müllbeuteln, reduzieren wir den Neu-Kunststoffbedarf mit solchen Maßnahmen. Aus 
jeder Seifen- und UltraProtect-Flasche konnten wir 2 Gramm neuen Kunststoff ent
fernen, wodurch jährlich schätzungsweise 4 Tonnen Kunststoffabfälle weniger auf  
dem Müll landen.

Weniger ist mehr, und aus Alt mach Neu

71 % 
beträgt bereits der Anteil von  
recyceltem Kunststoff an 
unserem Kunststoffeinsatz in 
Europa und GB.

REDUZIEREN, WIEDERVERWENDEN, RECYCELN
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Nachhaltig erfolgreich: unsere Abfallvermeidungstaktik

Batterien: volle Energie auf Recycling
In Großbritannien und Europa werden inzwischen 50 % unserer Batterien recycelt.  
In der Pazifikregion liegt der Anteil auch bereits bei 45 %. Dort konnten wir auf diese 
Weise 40 Tonnen Batteriemüll vermeiden, der ansonsten auf Deponien entsorgt  
worden wäre. 

Papier ist geduldig – bei Umweltentlastung haben wir es eilig  
Deshalb helfen wir, Papierabfälle zu vermeiden. Dazu setzen wir u. a. auf Digitalisierung, 
wie zum Beispiel in unseren Online-Portalen myRentokil und myInitial, auf denen wir 
die komplette Dokumentation papierlos zur Verfügung stellen. Das gilt ebenso für 
Audits und Analysen.  
Darüber hinaus helfen uns Papierlösungen bei der Reduktion von Kunststoffverbrauch. 
So werden die Reflection-Spender ausschließlich mit 100 % recyceltem Papier verpackt. 

IHR VORTEIL: Gesetzliche Anforderungen steigen, ebenso die Erwartungen Ihrer Kunden.  
Unsere Lösungen helfen Ihnen auf dem Weg zu Ihren Umweltzielen – zum Beispiel 
durch Papiervermeidung mit myRentokil / myInitial und durch die Abfallreduzierung in 
Ihren Lieferketten.

237,5 t
weniger Kunststoff in 
unseren Verpackungen 
und Produkten seit 2020

REDUZIEREN, WIEDERVERWENDEN, RECYCELN
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GEMEINSAM EINE GUTE ZUKUNFT GESTALTEN
Rentokil Initial ist der weltweite Experte für Schädlingsbekämpfung und Hygienedienst
leistungen. Seit fast 100 Jahren setzen öffentliche, gewerbliche und private Kunden auf  
unser Know-how, unsere Leistungsstärke und unsere Innovationskraft.

Ob beim individuellen Schutz Ihrer Gebäude vor allen Schädlingen, bei der modernen Wasch-
raumhygiene, beim wirkungsvollen Vorratsschutz, bei der Reinigung raumlufttechnischer 
Anlagen: Wir setzen für Sie die Verfahren ein, die Ihre speziellen Herausforderungen optimal 
lösen.

Dabei können Sie sich darauf verlassen, dass wir auch die für eine gute Zukunft immer  
entscheidenderen Nachhaltigkeitsfragen professionell beantworten. Wir haben es  
uns zur Aufgabe gemacht, unsere innovativen Wege bei Schädlingsbekämpfung und 
Hygienedienstleistungen mit minimalen Umweltauswirkungen immer nachhaltiger  
zu gestalten.

Dazu entwickeln wir z. B. Schädlingslösungen mit besonders wenig Giftstoffen 
und minimalem Chemiebedarf, reduzieren den Kunststoffverbrauch, setzen  
konsequent auf Recycling, steigen auf Elektromobilität um und engagieren  
uns weltweit in Klimaprojekten.

Wir bei Rentokil Initial sind uns dessen bewusst, dass wir als Teil der  
Lieferketten auch zu den Umweltbilanzen unserer Auftraggeber beitragen. 
Auf unsere umfassenden Nachhaltigkeitsmaßnahmen können Sie bauen. 

NACHHALTIG ZERTIFIZIERT:
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Rentokil Initial GmbH & Co. KG 
Am Coloneum 4 
50829 Köln

Weitere Infos unter:
www.rentokil-initial.de
www.rentokil.com/de/
www.initial.com/de/

http://www.rentokil-initial.de
http://www.rentokil.com/de/
http://www.initial.com/de/

